Errata

Erratum: Yukawa corrections to charged Higgs-boson pair production in photon-photon collisions [Phys. Rev. D 53, 1304 (1996)]

Ma Wen-Gan, Chong-Sheng Li, and Han Liang

[S0556-2821(96)04021-0]

PACS number(s): 14.80.Cp, 12.15.Lk, 12.60.Cn, 99.10.+g

We would like to correct an inaccuracy that we committed in the paper. In Eq. (6) what appears as $\delta Z_{H^{\pm}}^2$ should be replaced as $\delta Z_{H^{\pm}}$. However the calculation and the result are right.

0556-2821/96/54(9)/5904(1)/\$10.00

© 1996 The American Physical Society

Erratum: Semileptonic, radiative, and pionic decays of B, B^* and D, D^* mesons [Phys. Rev. D 53, 1349 (1996)]

Wolfgang Jaus

[S0556-2821(96)03921-5]

PACS number(s): 13.20.Fc, 12.39.Ki, 12.40.Vv, 13.20.He, 99.10.+g

- (1) The definition of the reduced form factor should be changed as follows: On page 1355 the reduced RQM form factor should read $(1-q^2/M_V^2)f_+^{\rm RQM}(q^2)$, on page 1356 the reduced VMD model form factor should read $(1-q^2/M_V^2)f_+^{\rm VMD}(q^2)$, in the caption for Fig. 1 the reduced form factor should read $(1-q^2/M_{B^*}^2)f_+(q^2)$ for the transition $B \rightarrow \pi$, in the caption for Fig. 2 it should read $(1-q^2/M_{D^*}^2)f_+(q^2)$ for the transition $D \rightarrow \pi$.
 - (2) The sequence of the symbols in the first line of Table VI as given by

 $f_{+}(0) V(0) A_{1}(0) A_{2}(0)$

should be replaced by

 $f_{+}(0) \quad A_{1}(0) \quad A_{2}(0) \quad V(0)$

0556-2821/96/54(9)/5904(1)/\$10.00

© 1996 The American Physical Society

Erratum: B^0 - \overline{B}^0 mixing and the ϵ_K parameter in the minimal supergravity model [Phys. Rev. D 53, 5233 (1996)]

Toru Goto, Takeshi Nihei, and Yasuhiro Okada

[\$0556-2821(96)05721-9]

PACS number(s): 12.60.Jv, 12.15.Ff, 12.15.Lk, 14.80.Ly, 99.10.+g

There are two typographical errors: $g_2^2/M_C^{\alpha 2}$ in Eq. (2.9d) should read $g_2^4/M_C^{\alpha 2}$. $\frac{35}{18}$ in Eq. (B4) should read $\frac{18}{35}$. The numerical results are unchanged.